8.)Presmetaj go volumenot na pravilna ~etiriagolna potse~ena piramida,ako e dadeno:

      a.) a=23cm;a
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cm.
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9.) Pravilna ~etiriagolna potse~ena piramida so osnovni rabovi:        

      a=5
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 e prese~ena so   ramnina {to minuva niz dijagonalite na dolnata i gornata osnova. Najdi ja plo{tinata na presekot.

   Re{enie:
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10.) Piramida so visina  h=7cm,i plo{tina na osnovata B=735cm
[image: image63.wmf]2

,e prese~ena so ramnina na rastojanie x=4cm,od vrvot.Najdi go volumenot na dobienata potse~ena piramida.
    Re{enie:

     H=7 

     B=735cm
[image: image64.wmf]2
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11.)  ^etiriagolna piramida ~ija osnova e romb so dijagonali : d
[image: image75.wmf]1

=16cm;d
[image: image76.wmf]2

=12cm;e prese~na so ramnina {to pominuva niz sredinata na visinata.Najdi go volumnot na potse~enata piramida,ako plo{tinata na pogolemiot dijagonalen presek e 96cm
[image: image77.wmf]2

.
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12.) Volumenot na edna potse~ena piramida e V=285cm
[image: image95.wmf]3

, visinata H=9m,a plo{tinata na ednata osnova  e 20 m
[image: image96.wmf]2

. Najdi ja plo{tinata na drugata osnova.
         Re{enie:
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13.)  Vo edna pravilna triagolna potse~ena piramida, agolot na diedarot kaj osnovata e ednakov na 60
[image: image117.wmf]o

,a osnovniot rab e a=9cm,a obvivkata e M=16
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.Najdi go osnovniot rab na drugata osnova.
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14.)  Presmetaj ja plo{tinata ni volumenot na pravilna triaglna potse~ena piramida so visina H=9cm,i radiusi na opi{anite kru`nici okolu osnovite : R=12cm;R
[image: image141.wmf]1

=6cm.
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15.)  Osnovata na potse~ena piramida e pravoagolnik so strani : 
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16.)Visinata na edna potse~ena piramida e H=12m, a nejziniot volumen e V=760m
[image: image198.wmf]3
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17.)  Osnovnite rabovi na pravilna triagolna potse~ena piramida se:
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IZRABOTIL: DARKO STANKOVI]   II
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